新製品

FRONTIER、mSATA SSD 搭載 ゲーミングノートパソコン新発売

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:関戸 光雄)(以下、当社)は、2014 年 2 月 17 日 (月)より、Samsung 製 840 EVO シリーズの mSATA SSD を標準搭載したゲーミングノートパソコンの販売を開始しています。

■製品の概要

このたび発表する新製品は、ストレージに Samsung 製 840 EVO シリーズのmSATA と HDD を標準搭載した 15.6 型のゲーミングノートパソコンです。インテル®HM86 マザーボードをベースに、CPU にはインテル社の第 4 世代 CPU(Haswell)「インテル® Core™ i7-4700MQ (2.40GHz/6MB)」を採用し、グラフィックカードには NVIDIA 社の Kepler アーキテクチャ採用の「NVIDIA® GeForce® GT750M (2048MB)」を標準搭載しています。フル HD(1920×1080ドット)にも対応し、ハイビジョン放送と同じワイド画面(16:9)を採用した 15.6 型は、画面いっぱいに高精細映像を映し出すことができ、ゲームや動画を存分にお楽しみいただけます。

また、大画面への出力に便利な HDMI ポート、Web カメラ・マイク、マルチカードスロットなどを標準装備することで、仕事やプライベートなど幅広い用途にも使いやすい製品に仕上がっています。

	NZ シリーズ
イメージ	FRONTIER TO THE
標準構成価格	115,800 円(税込み)
OS	Windows® 8.1 64bit[正規版] / Windows® 7 Home Premium 64bit[正規版]
チップセット	インテル® HM86 チップセット
CPU	インテル® Core™ i7−4700MQ
	(2.40GHz/6MB)
メモリ	16 GB
SSD/HDD	120GB SSD(Samsung 製 840 EVO mSATA) + 500GB HDD
光学ドライブ	DVD スーパーマルチドライブ
グラフィック	NVIDIA® GeForce® GT750M(2048MB)/ インテル® HD グラフィックス 4600
モニタ	15.6 型ワイド光沢液晶(LED バックライト)

- ※上記項目は2014年2月17日現在のものです。予告なく変更となる場合がございますので予めご了承ください。
- ※Microsoft、Windows 及び Windows ロゴは、マイクロソフト企業グループの商標です。



■製品の特長

<超小型 Samsung 製 840 EVO mSATA 搭載>

新機能ターボライトテクノロジー、アドバンスドシグナルプロセシングを搭載した新開発の第5世代トリプルコアコントローラ「MEX」は、クロックスピードが400MHzと大幅にアップしています。ランダムアクセス専用の3本目のコアにより、圧倒的なパフォーマンスを実現しています。

<次世代 GPU NVIDIA® GeForce® GT750M 搭載>

Kepler GPU アーキテクチャは、最新の Direct X11 に対応し、新 SMS ストリーミング・マルチプロセッサは、全世代の製品と比較して 2 倍の効率を生み出すと同時に、新しいジオメトリで 2 倍速いトライアングルを引き出します。そのため、電力効率が良く、最高クラスの画質品質を実現します。

く高性能 CPU と大容量メモリでサクサク>

インテル社の第4世代 CPU(Haswell)である「インテル® Core™ i7-4700MQ(2.40GHz/6MB)」に、PC3-12800(DDR3L-1600)規格の16GBメモリ(8GB×2枚)を搭載し、ゲームはもちろん、画像処理やマルチタスク処理にも最適です。

尚、こちらの製品は、FRONTIER ダイレクトストア(http://www.frontier-direct.jp/)にて、2014年2月17日(月)より販売を開始しています。

▼ゲーミングモデルはこちらから

http://www.frontier-direct.jp/contents/fair/game/index.html?adid=ml&pr=all&md=press&mn=20140217

●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 関戸 光雄(代表取締役)

■事業内容: 自社製パーソナルコンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品: 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン(ノ

ート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 第3営業部 新谷(シンタニ)

TEL:0820-24-2434 FAX:0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 通信販売窓口

TEL:0570-005-530

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/